

» «ΕΦΥΓΕ» Ο ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ ΣΚΑΛΙΔΗΣ

Η Νέα Ιωνία πενθεί για τον γιατρό της

Αφιέρωσε τη ζωή του στο λειτούργημα της ιατρικής - Ανθρωπος της προσφοράς και της αλληλεγγύης

Η Νέα Ιωνία πενθεί για τον γιατρό της, τον δικό της άνθρωπο, διότι έτσι αισθάνονταν όλοι τον Τριαντάφυλλο Σκαλίδη. Τον άνθρωπο - γιατρό που ανά πάσα στιγμή και ώρα μέσα στο 24ωρο όποιος τον καλούσε και ζητούσε ιατρική συνδρομή έπαιρνε το μαύρο βαλιτσάκι του και έσπευδε για βοήθεια. Όλοι στη Νέα Ιωνία τον ήξεραν με το μικρό του όνομα. Η διάγνωση που έκανε ήταν «νόμος».

«Το είπε ο Τριαντάφυλλος είναι έτσι», έλεγαν οι ασθενείς του, που του είχαν τυφλή εμπιστοσύνη. Στο πρόσωπό του η έννοια της προσφοράς και της αλληλεγγύης είχαν βρει τον γνήσιο εκφραστή τους.

Ο γιατρός το τελευταίο χρονικό διάστημα αντιμετώπιζε σοβαρά προβλήματα υγείας, που τον είχαν καθηλώσει στο κρεβάτι. Από τότε που έχασε την αγαπημένη του σύζυγο Ευγενία είχε καταβληθεί. Φύλακας άγγελος κοντά του η αγαπημένη του κόρη Κατερίνα, ο γαμπρός του Δημήτρης και ο γιος του Τηλέμαχος, βιοπαθολόγος.

Το άγγελμα του θανάτου του έκανε γνωστό ο γιατρός Μιχάλης Μεικόπουλος, με τον οποίο διατηρούσαν χρόνια φιλικές σχέσεις.

Όπως έγραψε στα social media, «ο Τριαντάφυλλος Σκαλίδης γεννήθηκε στον Βόλο. Οι γονείς του ήταν μεροκαματιάρηδες. Ως παιδί και νέος αργότερα έζησε τα δύσκολα χρόνια του πολέμου, του εμφυλίου και της μετεμφυλιακής περιόδου. Αποφοίτησε από την Ιατρική Σχολή Αθηνών. Εργάστηκε όλα τα χρόνια ως οικογενειακός γιατρός στη πόλη που υπεραγαπούσε τη Νέα Ιωνία Βόλου προσφέροντας ιατρικές υπηρεσίες επιπέδου. Ήταν ένα με τους Μικρασιάτες



Μεγάλη συγκίνηση έχει προκαλέσει στη Νέα Ιωνία ο θάνατος του Τριαντάφυλλου Σκαλίδη που αφιέρωσε τη ζωή του στο λειτούργημα της ιατρικής

πρόσφυγες, τους έδινε κουράγιο, τους βοηθούσε ,τους ήξερε όλα αυτά τα χρόνια με το μικρό τους όνομα. Πριν τους εξετάσει, με κάθε ιατρικό ιστορικό μάθαινε και την ιστορία του κάθε ασθενή του. Άριστος γιατρός, κοινωνικός, πάντα κοντά στους ανθρώπους που είχαν προβλήματα υγείας.

Η αγάπη των ασθενών και των οικογενειών τους προς το πρόσωπό του απέραντη και μοναδική. Δεν είναι υπερβολή να πούμε ότι η πόλη αυτή

των προσφύγων τον λάτρευε.

Τον τίμησε η πόλη για πρώτη φορά που έθεσε αυτοδιοικητική υποψηφιότητα με το συνδυασμό του Στέφανου Φούσκου, λαμβάνοντας τους περισσότερους σταυρούς και υπήρξε για τέσσερα χρόνια αντιδήμαρχος πρασίνου.

Αξιόλογο έργο που αναγνωρίστηκε από όλους. Η φύτευση των δένδρων μανόλιας στο «Φαρδύ» και στη Μαιανόρου, καθώς και η καλή κατάσταση των πάρκων έγινε επί δικής

του αντιδημαρχίας.

Θα λείψει από τη πόλη ο γιατρός Τριαντάφυλλος Σκαλίδης, που δεν υπάρχει στενάκι ή μικρό προσφυγικό που δεν είχε εισέλθει για να εξετάσει ασθενείς. Τα αποτυπώματά του, τα ιατρικά, τα κοινωνικά, θα παραμείνουν ανεξίτηλα.

Με τίμησε με την φιλία του εμένα και τα αδέρφια μου το Βασιλάκη, όπως τον έλεγε, και τον Γιώργο. Τα παιδιά του ο γιατρός βιοπαθολόγος Τηλέμαχος, η Κατερίνα, ο γαμπρός του Δημήτρης Μανώλης, ο εγγονός του Γιάννης που υπεραγαπούσε και η αδερφή του Βούλα ήταν δίπλα του πάντα, και έπαιρνε κουράγιο. Προέτους έχασε και τη σύζυγο του Ευγενία. Του στοίχισε πολύ. Δεν θα τον ξεχάσουμε ποτέ, δεν θα τον ξεχάσει η αγαπημένη πόλη μας η Νέα Ιωνία. Καλό ταξίδι γιατρέ μας».

Συλλυπητήρια ανακοίνωση για τον Τριαντάφυλλο Σκαλίδη εκδόθηκε και από τη Νίκη Βόλου. Συγκεκριμένα, ο πρόεδρος και το διοικητικό Συμβούλιο του Γ.Σ.Β. «Η ΝΙΚΗ» εκφράζουν «τα ειλικρινή συλλυπητήρια στην οικογένεια και στους οικείους του Τριαντάφυλλου Σκαλίδη που έφυγε από κοντά μας. Ενας άνθρωπος που αγαπούσε τη Ν. Ιωνία όπου και άσκησε το λειτούργημα του γιατρού. Ενας άνθρωπος που βρίσκονταν πάντα κοντά στη Νίκη Βόλου και για πολλά χρόνια μάλιστα ως γιατρός της ομάδας μας. Θα τον θυμόμαστε με σεβασμό για όσα πρόσφερε στην τοπική κοινωνία και στον Σύλλογο της Νίκης Βόλου».

Η οικογένειά του θα τον «αποχαιρετήσει» σήμερα Πέμπτη, στις 17:15, στο αποτεφρωτήριο Ριτσώνας.

Ο TAXYΔΡΟΜΟΣ εκφράζει θερμά συλλυπητήρια στους οικείους του.